

情人节,当数码遇到爱



每年的情人节似乎都是跟在春节后面“大张旗鼓”来临。再过几天,小老鼠将“驾到”,而空气中好像也弥漫着浪漫的气息。一想到情人节,玫瑰、红酒、精致的礼物、巧克力……都会一齐涌现到脑海中,而你又打算给她一个什么样的惊喜呢?

接受礼物,是在情人节这天恋人们的专利!我们发现今年的情人节,鲜花和巧克力将渐渐沦为配角,数码产品一改往日人们印象中生硬冰冷的感觉,凭借着靓丽的外观和出色的功能成为主角,一个精致的MP3,把你最想说的话录下来,一起送给她;一台男友垂涎已久的数码摄像机,将两人最浓情的时刻记录下来;一部女友看了又看的手机,加上一句深情的“我爱你”,可能会换来一个火辣辣的香吻……

本本篇

推荐:华硕 易 PC

众所周知,IT产品一直以来给人的感觉是科技化、同质化的冰冷机器,但是易PC一开始在定位上就是一个能满足用户在工作、学习和娱乐等方面需求的一个便携精灵,是一个生活消费品,因此颜色的搭配能更好地诠释其格调所在。为了更好地突出情人节浓情气氛,华硕从产品、外包装到贴膜,都特别精心策划并专门定制,期望推出更具亲和、人性、简单易用的产品来努力消除众多普通用户对科技产品存在的“坚冰”壁垒。

粉红易PC在带来浓情的同时,延续了易PC家族的实用特色。它能更多地带给用户强大的应用。试想,情侣们可以依偎在一起共同分享往日的照片,寻找以前甜蜜的点滴



回忆,你们可以通过它和父母远程视频聊天,你们还能把它放在脚边,背靠背听易PC给你曼妙一曲,任由思绪随着音乐弥漫开来……

她

推荐:联想旭日 N440

男人买笔记本就如买车选择奔驰、宝马一样,更多的是追求一种身份的象征,尤其对于那些商务白领而言更是如此,即使对于在校的大学生,如果提着笔记本走在校园里,也会引来旁人羡慕的目光。所以送给他一台笔记本,当然是首选了。

联想旭日系列本来一直走低端超值路线,不过现在要改变这种观点了,联想近日新推出的旭日N440可谓配置超高——英特尔酷睿2双核T7100处理器,配GeForce7300显卡,彻底打破了原来低价低配的大众印象。不仅如此,在外观方面,N440也非常硬朗,有点小黑般强悍的感觉。

DC篇

推荐:明基 T800

明基T800是旗下旅行者之左岸系列数码相机的最新型号,凭借其纤薄优雅的外观、前卫时尚的都会风格、优异稳定的影像画质、黑红银白四色不锈钢超薄机身特别受到了女孩子的青睐。

相比前作T700,T800将像素提升到目前主流的800万,最

他

薄处仅14.9mm的全球第一薄不锈钢机身,3英寸触摸屏和涂鸦功能得到了继承,同样经典的宾得SMC镜头自然也没有理由放弃。它还升级了可识别9张人脸的最新脸部识别功能,超级S.S.F防抖能够将手振消弭于无形,新增的Z-lighting功能可以对相片的局部亮度进行调整,方便便捷地在相机上完成后期制作。

明基从不讳言左岸T800所蕴含的小资情调,不同的机身配色时而奔放、时而含蓄,勾勒出一张张独一无二的脸谱。工艺品级别的超薄不锈钢机身承载了主流性能的相机内核,最时尚的触摸操作和涂鸦功能也为前卫人士所喜。可以说T800是时下少有的国货精品,无法抵御的魅力足以使MM一见钟情。

推荐:佳能 450D

曾经丰富多彩的数码相机市场如今仿佛只剩下两个品种:时尚轻便的卡片机和操作简便迅速的单反机。不过,让高大威猛的男朋友手中拿一款比纸片厚不了多少的卡片机,实在是有点……小气!这次情人节,换掉男友手里那部拍了很久的卡片机,换上一台有腔调的单反相机吧!让自己的新年旅途看上去更那么专业一点点……

作为低价位入门级单反的倡导者,佳能接连推出的300D、350D、400D获得了巨大的市场成功。1月24日,佳能全球同步发布新一代入门单反EOS 450D,这是400D的

后继机型,但在很多性能上450D都继承了400D的新技术,将入门单反的性能又拉高了一个层次。相对400D来说,450D在各项重要指标上的提升,感光元件、LCD、对焦系统、取景系统、储存介质等方面的改进,都让450D更具竞争优势,也使得佳能的低端入门级产品的档次再次提升。

MP3篇

推荐:芭比 B2

女孩子对芭比娃娃的喜爱是难以名状的,这是一种天性。眼看着过了抱着娃娃到处走的年纪,心中少不了遗憾。芭比进军电子产品领域可真是猜透了女孩们的心事,芭比旗下最新出产的Barbie B2 MP3播放器一上市就受到了她们的追捧。要想攻破女孩子的心房,芭比的威力一定不可小觑。在国内还没上市之前,飞去韩国为心爱的她带一个芭比B2回来吧!

这款B2播放器秉承了粉嫩的风格路线,确实是一款小女生气质十足的MP3,采用了化妆造型,还有一款专为它打造的项链式收纳盒,华丽风格足以让时尚少女们疯狂。另外,华丽的芭比B2采用1.1英寸OLED屏幕和“L-type”触摸屏。同时它也支持图片浏览器,FM调频广播,并可以录制声音。续航方面,B2内置锂电池,提供10小时播放,它外形尺寸为52.4×54.6×15.1mm,重量仅为33g。

他
推荐:纽曼 MO-MO-甲壳虫

男孩子大多是科技迷,女孩子要对心仪的他表情达意,送科技含量高的东东肯定是投其所好。纽曼MOMO-甲壳虫MP3就拥有类似UFO形状的外观设计,准能让他们一见倾心。双色OLED炫彩显示屏散发出夺目的光彩,机身表面采用了先进的双色注塑和电镀工艺,将细节之处表现得淋



漓尽致,在机身的侧面还有一个别具匠心的“夹子”设计,采用了高抛光不锈钢材质,可以将MO-MO-甲壳虫随意地夹在任何地方。

与女孩子注重外形不同,男孩子更看重品质。纽曼是国内首款拥有与韩系MP3音效相抗衡的MP3,不仅可以支持MP3、WMA等音乐格式文件的播放,还可以收听电台节目。它可以支持音乐播放长达70小时以上。

快报记者 史丽君 闫弋
见习记者 王凡




118114 年货送到家

拨打 114

逛超市太累,选年货太烦。打118114/114年货随你轻松采购!

更有“新春特产礼包大拜年”,给远方的亲朋好友订购新年大礼包,传递新年祝福好礼!

即日起至**2月29日**,拨打**118114/114**,随时随地预订江苏省13地市的土特产,更能获得电信提供的预订选购、省内免费送货上门等一条龙配套服务。我的e家客户更可享受**9折优惠**! 欢迎各大企事业单位致电**118114/114**洽谈团购事宜!

南京桂花鸭、苏州叶开和炒货、无锡酱排骨、常州天目湖鱼头、扬州回香鹅、镇江恒顺醋礼盒、盐城首乌、南通海门山羊肉、徐州狗肉、连云港海鲜、宿迁湖鲜、泰州双鱼肉脯、淮安今世缘酒……

咨询电话:118114/114 或登录网站:www.118114js.com.cn

用户至上 用心服务 Custom er Best Service Form ast

中国电信江苏公司

客户服务热线 **10000**